

юни 2022/ КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР

ОКИ ДК "Красно село"

ДАТА	ЧАС	МЯСТО	СЪБИТИЕ
1 юни, сряда	10:00 - 14:00 ч.	„Джъмбо плаза“ (бул. Ботевградско шосе № 525)	Отпразнуване на Денят посветен на децата, с приложни ателиета с морска тематика, организирани от театър „Сириус“ към ОКИ ДК „Красно село“ на територията на най-големият търговски комплекс в страната „Джъмбо плаза“
	Вернисаж - 1.06.2022 г. - 18:00 ч. Изложбата може да бъде разгледана от 1 юни до 11 юни, от 9:00-17:00 ч.	Зала № 3, ОКИ ДК „Красно село“	Изложба - „Чудният свят на Лори“ с картини на: Лора Генчева, 11 г., ученичка от 51 СУ „Елисавета Багряна“

4 юни, събота

12:00 ч.

Зала „Сириус”, ОКИ ДК
„Красно село“

Детско-юношеска театрална школа „Сириус“
„В шушулката“, по приказката на Х. Кр. Андерсен -
спектакъл за деца над 5 г. и възрастни
Тази приказка не е нито за крал, нито за кралица, нито
дори за принцове и за принцеси... Тази история е за
всички, които дръзнат да напуснат комфорта на
шушулката!
художествен ръководител: Петя Каменова
участват: Калин, София, Шана Мария, Камен, Бойко,
Валери, Дарина, Катерина, Неда, Далия, Андреа и Яна

17:00 ч.	Зала „Сириус”, ОКИ ДК „Красно село“	<p>Детско-юношеска театрална школа „Сириус“ „Сън в лятна нощ“, по У. Шекспир - премиера - спектакъл за деца над 10 г. и възрастни „Тука цврък и тука цврък- всичко ще напръска Пък! Тъй че, щом изгрее във тоя майско - маен сън, през откритата врата да се вмъкне любовта...“</p> <p>„Сън в лятна нощ“ е една от най-популярните творби на Шекспир, изпълнявана в цял свят. Повече от 400 години след написването ѝ – темите и проблемите, които засяга, звучат все така актуално.</p> <p>Художествен ръководител: Петя Каменова участват: Любима, Ивайло, Диди, Ясен, Теди, Вики, Никола, Алина, Дарина, Деа Мария, Ангел, Марто, Мая, Ива</p>
18:30 ч.	Зала „Елит“, ОКИ ДК „Красно село”	„Грозното патенце” - куклен спектакъл Театър „Сириус” за деца над 3 г.

	19:30 ч.	Зала „Сириус“, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Гостуващо представление „КОЙ Е УБИЕЦЪТ“</p> <p>Шоуто на <i>Improduce Me!</i> е напълно импровизирана мистериозна комедия за убийство.</p> <p>Готови ли сте да разследвате убийство? Защото в нашето единствено по рода си интерактивно импровизирано комедийно шоу, Вие - публиката - решавате кой ЖИВЕЕ и кой УМИРА! Започнем ли веднъж, всички стават замесени. Обречените актьори ще отпаднат един по един, докато „оцелелите“ и гостите ни ще се опитват да разберат кой е убиецът. А кой ли всъщност ще е мистериозният убиец? Защото всеки може да е замесен ... Дори и ти!</p> <p>По избор можете да резервирате местата си на фейсбук страницата на „<i>Improduce Me Theatre</i>“.</p> <p>Капацитетът на залата: 50 места Продължителност: 60-90 мин.</p>
--	----------	--	--

5 юни, неделя

12:00 ч.

Зала „Сириус“, ОКИ ДК
„Красно село”

Детско-юношеска театрална школа „Сириус“
„В шушулката“ - по приказката на Х. Кр. Андерсен -
спектакъл за деца над 5 г. и възрастни
Тази приказка не е нито за крал, нито за кралица, нито
дори за принцове и за принцеси...Тази история е за
всички, които дръзнат да напуснат комфорта на
шушулката!
художествен ръководител: Петя Каменова
участват: Калин, София, Шана Мария, Камен, Бойко,
Валери, Дарина, Катерина, Неда, Далия, Андреа и Яна

17:00 ч.

Зала „Сириус“, ОКИ ДК
„Красно село”

Детско-юношеска театрална школа „Сириус“
„Сън в лятна нощ“, по У. Шекспир - премиера -
спектакъл за деца над 10 г. и възрастни
„Тука цврък и тука цврък-
всичко ще напръска Пък!
Тъй че, щом изгрее във
тоя майско - маен сън,
през откритата врата
да се вмъкне любовта...“
„Сън в лятна нощ“ е една от най-популярните творби
на Шекспир, изпълнявана в цял свят. Повече от 400
години след написването ѝ – темите и проблемите,
които засяга, звучат все така актуално.
Художествен ръководител: Петя Каменова
участват: Любима, Ивайло, Диди, Ясен, Теди, Вики,
Никола, Алина, Дарина, Деа Мария, Ангел, Марто,
Мая, Ива

	18:30 ч.	Зала „Елит“, „Красно село”	ОКИ ДК	„Куклен цирк“ - куклен спектакъл на Театър „Сириус“ за деца над 3 г.
11 юни, събота	18:30 ч.	Зала „Елит“, „Красно село”	ОКИ ДК	<p>Гостуващо представление</p> <p>„Защо се карат кучето и котката“ – премиера на куклен спектакъл на Театър „Ведна“ за деца над 3 години От Красимира Методиева по мотиви от приказката „За кучето Кнор което, искало да стане човек” на Валтер Кан музика Павел Васев авторски спектакъл на Красимира Методиева, Паолина Попова и Павел Емилов консултант сценограф Антоанета Костова участват: Паолина Попова и Павел Емилов Кучето и Котката били приятели... Да, да, те били истински приятели. По цял ден играели заедно и много си помагали. Един ден Кучето поискало да може да говори човешки език, за да се разбира по-добре със стопанина си. Това желание било толкова силно, че на Котката ѝ станало мъчно за своя приятел и решила да попита вещицата дали знае как кучето човек да стане... Вещицата, разбира се, че знаела такава магия, но нищо не давала дором. Щом Кучето станело човек, трябвало да я целуне, за да стане тя красива и млада. Съгласила се Котката на едната целувка, защото не знаела за користния план на магьосницата, и хукнала към своя приятел, за да го зарадва, че ще стане човек. И точно когато Кучето станало човек, Котката разбрала една ужасна новина и с всички сили започнала да го буди (защото само така можела да спре магията). Щом отворило очи, Кучето разбрало, че е било човек за малко, но неговата приятелка е прекъснала мечтата му.</p>

12 юни, неделя	18:30 ч.	Зала „Елит“, ОКИ ДК „Красно село“	„Пчеличката Мързеливка“ – куклен спектакъл на театър „Сириус“ за деца над 3 години Всички знаем колко са работливи пчеличките. По цял ден те събират прашец от цветята и от него правят мед за децата. Но ето, че се появи една пчеличка, която предпочита да е мързелива и красива, отколкото работлива. Какви приключения ще се случат на пчеличката Мързеланка? Как тя ще се промени, за да се превърне в най-работливата пчела? Елате и ще разберете!
13 юни, понеделник	Вернисаж 13.06.2022 г. - 18:30 ч. Изложбата може да бъде разгледана от 13 юни до 30 юни от 9:00-17:00 ч.	Зала № 3, ОКИ ДК „Красно село“	Изложба - „Приказен свят“ С картини на: Александър Панайотов
17 юни, петък	19:00 ч.	пред централен вход на ОКИ ДК „Красно село“	Фолклорен танцов празник В програмата: Танцова школа „Боговица“ при НЧ „Средец - 1926“, Художествен ръководител-Цветанка Арсова
18 юни, събота	18:30 ч.	Зала „Елит“, ОКИ ДК „Красно село“	„Жабокът, който не искаше да става принц“ - куклен спектакъл Театър „Сириус“ за деца над 3 г. Приказка за един жабок, който не иска да променя живота си. Но какво става, когато среща истинската любов?

	17:00 ч.	Зала „Сириус“, ОКИ ДК „Красно село”	Детско-юношеска театрална школа „Сириус“ „Мостът на невидимите“, авторски спектакъл - премиера - спектакъл за възрастни Страхотно би било понякога да ставахме невидими...“ „С течение на векове хората мечтаят да бъдат невидими. Това дава широк простор над човешкото въображение. Изчезват всички бариери и ограничения. Можеш да бъдеш, където искаш, да чуваш и виждаш без никой да те забелязва. Художествен ръководител: Петя Каменова режисьор: Илиян Стоилов участват: Руми, Мая, Ана Мария, Маги, Костя, Крум, Христо и Росен
19 юни, неделя	18:30 ч.	Зала „Елит“, ОКИ ДК „Красно село”	„Сапунен свят“ - куклен спектакъл на театър „Сириус“ за деца над 3 г. Музикална история, разказана от усмихнатия Сапун, който ни учи как да се предпазваме от болестите.

	17:00 ч.	Зала „Сириус“, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Детско-юношеска театрална школа „Сириус“</p> <p>„Мостът на невидимите“, авторски спектакъл - премиера - спектакъл за възрастни</p> <p>„Стефан Стефанов“</p> <p>Страхотно би било понякога да ставахме невидими...</p> <p>„С течение на векове хората мечтаят да бъдат невидими. Това дава широк простор над човешкото въображение. Изчезват всички бариери и ограничения. Можеш да бъдеш, където искаш, да чуваш и виждаш без никой да те забелязва.</p> <p>Художествен ръководител: Петя Каменова</p> <p>режисьор: Илиян Стоилов</p> <p>участват: Руми, Мая, Ана Мария, Маги, Костя, Крум, Христо и Росен</p>
22 юни, сряда	19:00 ч.	Зала „Концертна“, Централен военен клуб	<p>Концерт на Камерен Ансамбъл „Софийски солисти“ посветен на 100 години от рождението на Александър Райчев и Лазар Николов</p> <p>В програмата:</p> <p>Александър Райчев - Партита Меланхолика</p> <p>Лазар Николов - Концерт за струнен оркестър</p> <p>Александър Райчев - Симфония № 4</p> <p>Диригент: Пламен Джуров</p>

<p>23 юни, четвъртък</p>	<p>Откриване на изложбата на 23 юни от 18:00 ч. Изложбата може да бъде разгледана от 22 юни до 27 юни от 9:00-17:00 ч.</p>	<p>ОКИ ДК „Красно село”, фоайе</p>	<p>Годишна изложба „Вдъхновение“ на ученици от 51 СУ „Елисавета Багряна“ С радост Ви каним на Откриването на ежегодната изложба „Вдъхновение“ на 8-11 клас с профил Изобразително изкуство в 51 СУ „Елисавета Багряна“, която ще се открие на 23.06.2022 г. в фоайе на ОКИ Дом на културата „Красно село“. Както всяка година ще покажем най-доброто, което са сътворили нашите ученици през изминалата 2021/22 учебна година. Ще се радваме да бъдете наш гост!</p>
	<p>18:00 ч.</p>	<p>Зала „Сириус“, ДК „Красно село”</p> <p>ОКИ</p>	<p>В памет на словото – „Д-р Кръстю Кръстев – 155 г. от рождението му“ Литературен салон с участието на: Йордан Каменов, Красимира Казанджиева, Любомир Бъчваров, Валентин Стамов</p>

25 юни, събота

18:30 ч.

Зала „Елит“,
„Красно село”

ОКИ ДК

Гостуващо представление
„Карлсон, който живееше на покрива“ – спектакъл по
Астрид Линдгрен
на Театър „Карлсон” за деца над 4 г.
Гостуващо представление.
Командир на полета, въздушно пространство и екипаж:
Мария Банова
Заредила горивото: Наталия Дукова
Музика на борда: Димо Стоянов- ПИФ
Оцветила небето: Ели Димитрова-LOVellyDESIGN
Прелитащи, бръмчащи и рулиращи: Неделчо Неделчев
и Милена Мавродинова
Когато се чувстваш самотен, когато много, ама много
искаш да имаш приятел, точно като Карлсон, който
живее на покрива, решава да КАЦНЕ в твоята стая.
В този момент всичко в света около теб се променя,
дори и родителите ти.
Това е едно приятелство на ръба между фантазията и
реалността.
Прекрасно е да имаш приятел, който живее на покрива
и повтаря „спокойствие и само спокойствие“ и ако
имаш един бонбон за Карлсон!
„Това е дреболия, обикновено нещо“ - Карлсон

19:00 ч.	Пред централен вход на ОКИ ДК „Красно село”	<p>За четвърта поредна година традиционният годишен концерт на „Витошанци" ще се проведе на открито в парка с благотворителна цел в помощ на вдъхновяващата учителка Мариана Пенчева и децата, за които тя се грижи.</p> <p>В концерта ще се включат певицата от „Гласът на България“ Пирина Христова, сценичните и любителски състави за деца и възрастни на КНТ „Витоша“, балетна школа „Махаева“ и водещ Радослав Тодоров.</p> <p>Специални гости тази година ще бъдат и самата Мариана Пенчева заедно с децата, които ще засвидетелстват нечовешкия талант, който притежават.</p>
----------	---	---

26 юни, неделя

18:30 ч.

Зала „Елит“,
„Красно село”

ОКИ ДК

Гостуващо представление
„Малката нула“
Спектакълът е вдъхновен от едноименното стихотворение на Джани Родари и разказва за приключенията на Нулата в света на цифрите. Един свят, досущ като човешкия, пълен с конфликти и драма, любов и страст, неочаквани обрати...
Ще намери ли Малката Нула своето място в редицата от 1 до 9? Тази история поставя на фокус темата за йерархията в обществото и „стойността“ на всеки от нас. Спектакълът е с жив съпровод на акордеон.
„Лану, луна, лу-на-на...
Нулата се завъртя. Търкул-кулна се в средата и започваме играта!
Влизат важни тук числата, всички са си по местата.
Ала нулата, горката, май намери си беля - ля-ля-ля-ля-ля-ля-ля...
Как ще свърши таз игра?
Лану, луна, ну-ла-ла!“
Сценарий и режисура: Мила Коларова, Румен Гаванозов
Сценография: Мила Коларова, Румен Гаванозов
Музика: Мартин Любенов
Участват: Мила Коларова, Румен Гаванозов

17:00 ч.	Зала „Сириус“, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Детско-юношеска театрална школа „Сириус“</p> <p>„Мостът на невидимите“, авторски спектакъл - премиера - спектакъл за възрастни</p> <p>Страхотно би било понякога да ставахме невидими...“</p> <p>„С течение на векове хората мечтаят да бъдат невидими. Това дава широк простор над човешкото въображение. Изчезват всички бариери и ограничения. Можеш да бъдеш, където искаш, да чуваш и виждаш без никой да те забелязва.</p> <p>Художествен ръководител: Петя Каменова</p> <p>режисьор: Илиян Стоилов</p> <p>участват: Руми, Мая, Ана Мария, Маги, Костя, Крум, Христо и Росен</p>
19:00 ч.	Тераса, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Китарен концерт „Ема и приятели” – Народно читалище „Средец-1926”</p> <p>с художествени ръководители:</p> <p>Ирина Свиленова и Павел Павлов към НЧ „Средец-1926”</p>



ИНФО **кратка**
информация за събитието /
достъп: с билети - пропуски -
вход свободен / друго

Вход свободен

Вход свободен

Вход с билети: деца -
2 лв. възрастни - 4 лв.

Вход с билети:

деца - 2 лв.

възрастни -

4 лв.

Вход с билети:

деца

до 6 г. - 2 лв.

деца от 6

г.- 4 лв.

възрастни - 6

лв.

Вход с билети:

10,00

лв.

Вход с билети: деца - 2 лв.
възрастни - 4 лв.

Вход с билети:
деца - 2 лв. възрастни -
4 лв.

Вход с билети:
деца до 6 г. - 2 лв.
деца от 6 г. - 4 лв.
възрастни - 6 лв.

Вход с билети:
деца - 4 лв.
възрастни - 6 лв.

Вход с билети: деца
до 6 г. - 2 лв. деца от 6 г.-
4 лв. възрастни - 6 лв.

Вход свободен

Вход свободен

Вход с билети: деца
до 6 г. - 2 лв. деца от 6
г. - 4 лв. възрастни - 6
лв.

Вход с билети: деца -
2 лв. възрастни - 4 лв.

Вход с билети:
деца до 6 г. - 2 лв.
деца от 6 г. - 4 лв.
възрастни - 6 лв.

Вход с билети:
деца - 2 лв.
възрастни - 4 лв.

Вход свободен

Вход свободен

Вход свободен

Вход с билети:

деца: 4 лв.

възрастни -

6 лв.



Вход свободен

Вход с билети деца -
4 лв., възрастни - 6 лв.

Вход с билети: деца
- 2 лв. възрастни - 4 лв.

Вход свободен